



ATA Nº 31/2018

Reunião Ordinária

de 28 de agosto de 2018



Início da reunião: 17,00 horas

Términos da reunião: 18,45 horas

Membros que compareceram à reunião:

Presidente: **Pedro Manuel Marques Margarido**

Secretário: **Fernando José Martins Ferreira**

Tesoureiro: **Augusto José Monserrate Henriques**

Vogal: **Maria da Guia Pereira de Matos**

Vogal: **Octávio dos Santos Pereira Perluxo**

ANTES DA ORDEM DO DIA

O Presidente da Junta fez um resumo dos trabalhos realizados pelos funcionários ao serviço da Freguesia, tais como, limpeza das praias da Peralta, Areal Sul e Praia da Areia Branca, colocação de massas frias e limpeza de ervas e corte de caniços na área geográfica da freguesia. Fez também um resumo das várias reuniões, atividades e eventos em que esteve presente e que contaram com o apoio da UFLA, nomeadamente, Festas das localidades de Capelas, Sobral, Zambujeira, Abelheira, Lourinhã (N. Sra. Dos Anjos) e Atalaia, esta última ainda a realizar de 31 de agosto a 07 de setembro. Por fim, fez ainda referência à reunião de tomada de posse do novo Capitão do Porto de Peniche.

A Junta tomou conhecimento.

Presente os resumos diários de Tesouraria:

- da semana de **06 a 10 de agosto** de 2018, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **313,00 €**;
Em operações Orçamentais: **292.893,12 €**;
Em operações de Tesouraria: **63,64 €**;
- da semana de **13 a 17 de agosto** de 2018, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **507,00 €**;
Em operações Orçamentais: **295.548,55 €**;
Em operações de Tesouraria: **474,74 €**;
- da semana de **20 a 24 de agosto** de 2018, com o seguinte saldo:
Em Caixa: **402,93 €**;
Em operações Orçamentais: **309.619,20 €**;
Em operações de Tesouraria: **3.649,75 €**;

A Junta tomou conhecimento.

Presente **atas para aprovação** N.º 22, 23 e 24 dos dias 08, 22 e 30 de maio, as atas N.º 25 e 26 dos dias 5 e 14 de junho e as atas N.º 27, 28 e 29 dos dias 03, 17 e 30 de julho de 2018.

A Junta deliberou aprovar as atas em referência.

EXPEDIENTE

AFCL – ASSOCIAÇÃO DE FREGUESIAS DO CONCELHO DA LOURINHÃ,
Assunto: Convocatória para reunião, realizada dia 23 de agosto de 2018, pelas 21H00, na sede da Associação.

A Junta tomou conhecimento da realização da reunião.

CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ – DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, REF.ª N.º 27594, Assunto: Programa Municipal “Nadar é Fixe” – Atribuição de subsídio à ADAPECIL.

A Junta tomou conhecimento.



CÂMARA MUNICIPAL DA LOURINHÃ – DIVISÃO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL, REF.ª N.º 27597, Assunto: Execução de pinturas para instalação da Escola Básica do Seixal na antiga Associação Cultural e Recreativa Seixalense / Atribuição de subsídio.

A Junta tomou conhecimento da atribuição do subsídio à referida associação.

SGMAI – SECRETARIA GERAL DO MINISTÉRIO DA ADMINISTRAÇÃO INTERNA, REF.ª 26550/2018/SGA_AE/DSATEE/DJEE, Assunto: Alterações à Lei do Recenseamento Eleitoral – Lei nº 47/2018, de 13 de agosto.

A Junta tomou conhecimento.

DGAL – DIREÇÃO-GERAL DAS AUTARQUIAS LOCAIS, REF.ª 02(02.01.06) / DCAF, OF. CIRCULAR N.º 1266/2018, Assunto: Elaboração e aprovação dos Documentos Previsionais das entidades públicas autárquicas para o ano de 2019.

A Junta tomou conhecimento da elaboração do orçamento para 2019, ainda no sistema de contabilidade Pocal.

ZS – GRUPO DESPORTIVO, CULTURAL, RESREATIVO E SOCIAL DE ZAMBUJEIRA E SERRA DO CALVO, Assunto: Solicitação de equipamento de apoio, para a Festa Anual em Honra de N. Sra. Da Conceição, realizada nos dias 17, 18, 19, 20 e 21 de agosto do presente ano.

A Junta deliberou autorizar a cedência e equipamento solicitado.

EVENTO “CUIDAR DA CASA COMUM – UM DIA SEM PLÁSTICOS”, Assunto: Solicitação de cedência de energia elétrica na Praça José Máximo da Costa – Lourinhã, para realização do evento suprarreferido, a realizar no dia 1 de setembro de 2018.

A Junta deliberou autorizar a cedência de energia elétrica solicitada pela organização do evento.

Presente REQUERIMENTO DE ANTÓNIO HENRIQUES DOS SANTOS, Assunto: Concessão de alvará de uso perpétuo de terreno, sepultura 32, no Cemitério Paroquial de Abelheira.

A Junta deliberou deferir o requerimento.

Presente REQUERIMENTO DE SÉRGIO FERREIRA, Assunto: Solicitação de cedência do Pavilhão Multiusos de Atalaia e respetiva cozinha, dia 07 de outubro do corrente ano, para realização de Festa de Batizado.

A Junta deliberou autorizar a cedência do pavilhão para o dia solicitado. Deliberou ainda informar o requerente que o custo da cedência é no valor de cento e cinquenta euros.

Presente INFORMAÇÃO N.º 2/2018 DO SERVIÇO DE RECURSOS HUMANOS DA JUNTA DE FREGUESIA, Assunto: Informação da data de caducidade de Contrato da funcionária Ana Maria Canôa Jorge Pereira.

A Junta apreciou a informação dos recursos humanos e deliberou aprovar a renovação do contrato pelo prazo de um ano.

Nada mais havendo a tratar, quando eram dezoito horas e quarenta e cinco minutos, pelo Sr. Presidente da Junta, foi dada por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que vai ser assinada por ele e por mim, *Fernando Ferreira* Secretário,
O Presidente da Junta, *Sérgio Ferreira*

